## UPDATED GENERAL INFORMATION — JANUARY 15, 2016

Correction to math145Anotes05b.pdf

On the bottom line of page 5.7 the expression  $\mathbf{d}(f(x), a)$  is incorrect and has been corrected to read  $\mathbf{d}(f(x), f(a))$ . If you have printed out the file or downloaded it, you should incorporate this change.

General remarks on misprints. If minor misprints are found in the files, in some cases they might be corrected without an explicit announcement. Therefore if it looks as if something is incorrect, it probably is worthwhile to check the version of the file posted to the course directory and see if the questionable piece has been corrected. If not, then of course the possible problem should be brought to my attention.